
PREŠIBAK GLAS POTROŠNIŠKIH SVETOV

Kupujmo le, kolikor
potrebujemo

Vsak dan se spotikamo ob nepotreb-
ne vrste ali pomanjkanje blaga v trgo- -
vinah, se pritožujemo nad nevljudno
postrežbo ali slabo kakovost jo, pa ven-
dar ne izrabljamo možnosti, ki nam jih
ponujajo ustava, zakon o združenem
delu in zakon p blagovnem prometu.

Potrošniki se jezimo vsak zase, orga-
nizifano v svetu potrošnikov pa ne zha-
mo nastopiti, čeprav bi bili tako nedvo-
mno veliko bolj učinkoviti. Večina jili

; sploh še ni začela delati, čeprav težav, ki
jih je treba reševati skupaj z delovnimi
organizacijami s področja blagovnega
prometa, ni malo.

Raznih izdelkov občasno primanjku-
je, potrošnik, ki jih opazi na trgovskih
policah, pa se odzove tako, da jih poku-
pi čim več, čeprav bo marsikaj od njego-

""ve zaloge dočakalo boljšo preskrbo ali
pa romalo y smeti, ker bo izdelkom rok
uporabnosti potekel. Prav potrošniški
sveti bi morali poskrbeti, da bi izdelke,
ki jih primanjkuje, prodajali pravično -
vsakomur toliko, kolikor potrebuje za
sproti - hkrati pa bi morali občanom
razložiti, da je založenost trgovin uskla-
jena z načrtovano (normalno) porabo
občanov.

Predsednik občinškega izvršnega
sveta Milan Slemnik je, na primer, po-
vedal, da je trgovina letos prodala za

polovico več moke, olja, sladkorja in
nekaterih drugih pridelkov, kot v ena-
kem obdobju lani. Ob zmernem naku-
povanju bi bilo tega blaga za vse dovolj.
Seveda so izjeme, kakor pri mesu in
pralnih praških; v občini Center tudi
zato, ker v njenih trgovinah veliko ku-
pujejo kupci od drugod, pa vendar bi s
pametno ureditvijo veliko iaže premo-
stili tudi takšna pomanjkanja.

Med prednostnimi nalogami potrošni-
ških svetov je skrb za normalno preskr-
bo starejših občanov. Zanje je treba za-
gotoviti osnovna živila. V dogovoru s
poslovodji trgovin ih cientrom za social-
no delo s tem ne bi šmeli imeti težav.

Toda člani potrošniških svetov se šele
srečujejo na prvifi sestankih. Vsekakor
bi morali medse povabiti poslovodje in
vodilne delavce trgovin na svpjem ob-
močju in natančno proučiti, kakšne so
možnosti za čimbolj nemoteno preskr-
bo. Na zborih potrošnikov pa bo treba
občanom povedati, da bo ob zmernem
nakupovanju vsega dovolj - pa tudi, če-
sa bo premalo in kako bi najlaže premo-"
stili obdobje pomanjkania.

Z inšpektorji in omejeno prodajo ne
bomo rešili težav, vejikp pa lahkp stori-
mo z razumnim ravnanjerii, pri tem pa
lahko potrošniški sveti velikp poma-
gajO. Emil Troha


